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20 учнів Тиврівського наукового ліцею стали 

переможцями ІІ (обласного) етапу 

Вінницького територіального відділення 

Малої академії наук України, з яких 7 

ліцеїстів вибороли І місце та 

представлятимуть Вінницьку область на ІІІ 

етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

учнівських науково-дослідних робіт у Києві.  

За підсумками ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту учнівських науково-

дослідних робіт Вінницького територіального 

відділення МАН, в якому змагалися юні 

науковці Вінницької області, 20 учнів 

Тиврівського наукового ліцею здобули 

призові місця.  

7 ліцеїстів вибороли абсолютну перемогу - І місце: Кротюк Сніжана - з математики (науковий 

керівник – викладач Вінницького національного технічного університету Сачанюк-Кавецька Н.В.), 

Пшемінська Анастасія - з української мови (науковий керівник Козак Л.О.), Костишена Поліна - з 

англійської мови (науковий керівник Лавренчук Ю.М.), Зосієнко Тетяна – з української літератури 

(науковий керівник Маринчук І.В.), Дроздюк Ольга – з археології (науковий керівник Лавров В.О.), 

Боднар Святослав – з релігієзнавства (науковий керівник Боднар Я.О.), Колібабчук Марина – з 

лісівництва (науковий керівник – викладач Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського Дабіжук Т.М.). 

Високих результатів досягли учні, які вибороли ІІ місце: Титко Максим – з математики (науковий 

керівник – викладач Вінницького національного технічного університету Сачанюк-Кавецька Н.В.), 

Яцишена Анна - з теорії мистецтв (науковий керівник Маринчук А.А.), Рудик Юліана - з зарубіжної 

літератури (науковий керівник Лавренчук Ю.М.), Десятник Вікторія – з всесвітньої історії (науковий 

керівник Лавров В.О.), Сова Ольга - з правознавства (науковий керівник Лавров В.О.), Герасімов 

Денис - з екології (науковий керівник Табачук О.С.), Мізерна Юлія – з психології (науковий керівник 

Пастушенко А.А.). 

Вагомі наукові дослідження продемонстрували ліцеїсти, які здобули ІІІ місце: Товкань Владислав - з 

математики (науковий керівник – викладач Вінницького національного технічного університету 

Сачанюк-Кавецька Н.В.), Табачук Богдан – з математики (науковий керівник Сидорук В.А.), 

Радченко Олександра - з історичного краєзнавства (науковий керівник Лавров В.О.), Сойчук Оксана – 

з теоретичної фізики (науковий керівник Табачук О.С.), Щур Світлана – з агрономії (науковий 

керівник Ніколаєнко Т.О.), Різничок Дмитрій - з хімії (науковий керівник Смульська В.І.). 

Юні науковці ліцею писали проєкти, які містять наукові дослідження, проводили постерний 

відеозахист, демонстрували відеопрезентації. Члени журі обласного конкурсу відзначили високий 

рівень підготовки учнів нашого освітнього закладу. 

У Тиврівському науковому ліцеї проводиться системна робота з обдарованою молоддю з написання 

актуальних наукових дослідницьких проєктів, що сприяє інтелектуальному розвитку молоді, їх 

творчому самовдосконаленню, розширенню наукового світогляду та дає можливість виборювати 

призові місця на обласному та всеукраїнському етапі конкурсу Малої академії наук України. 

20 кращих учнів-науковців занесено на Дошку пошани «Краса ліцейської родини», вони є яскравими 

особистостями, які залишать назавжди свій слід в історії ліцею та стануть прикладом для 

наслідування наступним поколінням ліцеїстів. 
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Засновник та видавець: Тиврівський науковий     

ліцей. 

Адреса: 23300, смт Тиврів, вул. Тиверська, 14;  

тел. (04355)22248; факс (04355)21373. 

         Адреса сайту ліцею: tivrovlicey.com.ua 
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